



From: Milica Mandić dzscpravnik@gmail.com  
Subject: Obnova seoskih ambulanti
Date: April 15, 2024 at 12:44 PM
To: board@serbianama.org



Poštovani,

U skladu sa projektom za „pomoć/obnovu nekoliko seoskih ambulanti u Srbiji“ dostavljamo vam kompletnu problematiku sa podacima i fotografijama za ambulantu u Aleksandrovu, koja se nalazi u sklopu Doma zdravlja Srpska Crnja u opštini Nova Crnja.

O instituciji:

Ukidanjem privatne lekarske prakse 1959. godine na području Opštine Nova Crnja formirane su dve zdravstvene stanice.

Jedna sa sedištem u Srpskoj Crnji koja obuhvata naseljena mesta: Radojevo, Hetin i Srpsku Crnju, a druga sa sedištem u Novoj Crnji koja obuhvata naseljena mesta: Vojvoda Stepa, Aleksandrovo, Novu Crnju i Tobu. Uporedo sa formiranjem zdravstvenih stanica 1963. godine formira se i Antituberkulozni i dečiji dispanzer u Srpskoj Crnji. 1964. godine dolazi do kompletne integracije zdravstva na celom području opštine sa sedištem u Srpskoj Crnji. Treba napomenuti da od 1953. – 1959. godine u Srpskoj Crnji postoji i porodilište.

U centralnoj zgradi Doma zdravlja smeštene su sledeće službe:

SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU ODRASLIH

SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU DECE, ŠKOLSKE DECE I OMLADINE

SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU ŽENA

LABORATORIJA

ZUBNA AMBULANTA

SLUŽBA ZEJEDNIČKIH POSLOVA

APOTEKA

Od ambulanti: Ambulanta Srpska Crnja, Ambulanta Nova Crnja, Ambulanta Vojvoda Stepa, Ambulanta Aleksandrovo, Ambulanta Radojevo, Ambulanta Toba. Ustanova vodi računa o zdravstvenoj zaštiti 8227 stanovnika Opštine Nova Crnja prema poslednjem popisu iz 2022.godine. Ustanova ima 52 zaposlena.

Važno je napomenuti da se opština Nova Crnja nalazi u trećoj grupi opština po razvijenosti te je veoma ograničena što se tiče mogućnosti da dođe do sredstava za nabavku medicinske i nemedicinske opreme, rekonstrukciju i obnovu objekata, itd.

Lokacija i broj stanovnika: Aleksandrovo je naselje u Srbiji u opštini Nova Crnja u Srednje-banatskom okrugu sa oko 2000 stanovnika i kategoriše se kao ruralna seoska sredina.

Raspoloživost medicinskog osoblja: Svakim radnim danom od 7-15h prisutni su jedan doktor medicine i dve medicinske sestre, i utorkom i četvrtkom jedan doktor stomatologije i jedna stomatološka sestra.

Prosečan broj pregleda: U proseku se obavi oko 825 pregleda mesečno.

Potrebni radovi: zamena prozora uz postavljanje novih PVC profila, uvođenje grejanja i grejnih instalacija u objekat i sanacija stepeništa na ulazu u ambulantu. Objekat u Aleksandrovu koji je predlog za adaptaciju, sanaciju i uvođenje grejanja izgrađen je 1968. godine i ima 128 m².

Objekat je potrebno kompletno sanirati polazeći od zamene stare, trule, drvene stolarije koja je postavljena prilikom izgradnje samog objekta. a sada je potrebno

Stolarije koja je postavljena primenom razgradnje samog objekta, a koja je potpuno dotrajala, energetski je neefikasna i vodopropusna nakon toliko godina. Hitnost zamene je više nego očigledna. Pored prozorskih otvora zamenili bismo i ulazna vrata. U prilogu mejla dostavljamo predračun radi određivanja procenjene vrednosti investicije kao i fotografije.

Uvođenje grejanja, postavljanje kotla za grejanje kao i sprovođenje grejne instalacije je takođe prioritet jer se grejemo na peći na struju i gas, leti nemamo sisteme hlađenja, imamo velike troškove za električnu energiju i gas koji na kraju i ne uspevaju da postignu odgovarajuću temperaturu jer zbog prirode objekta neophodno je često vetriti prostor, takođe gubimo toplotnu energiju kroz prozore koji ne dihtuju kao i kroz ulazna vrata u objekat. U prilogu mejla dostavljamo predračun radi određivanja procenjene vrednosti investicije kao i fotografije.

Sanacija stepeništa koja se nalaze na ulazu u objekat, koja su potpuno propala, oštećena i naročito opasna kada poledi. Zbog stepeništa se izlažemo mogućnosti da se povredimo ne samo mi, zaposleni doma zdravlja već i pacijenti kojih dnevno bude i do 40. Stepenište se nalazi u katastrofalnom stanju i neophodna je hitna adaptacija. U prilogu mejla dostavljamo predračun radi određivanja procenjene vrednosti investicije kao i fotografije.

Okvirni iznos investicije po segmentima:

-zamena dostrajale stolarije – 834.440,00 dinara sa pdv-om

-adaptacija stepeništa sa postavljanjem neklizajućih pločica – 192.000,00 dinara sa pdv-om

-uvođenje grejanja, grejnih instalacija i gasnog kotla – 841.200,00 dinara sa pdv-om

Srdačno

--

Milica Mandić
Dom zdravlja Srpska Crnja
023/811022

































